

# তপন শ্রীশ্রী রাধাগোবিন্দ সেবাশ্রম সংঘ



জয় জগন্নাথ

## শ্রীশ্রী জগন্নাথ দেবের রথযাত্রা ও মেলা-১৪২২

সুধী ভক্তবৃন্দ,

অন্যান্য উৎসবের ন্যায় শ্রী শ্রী রাধাগোবিন্দ মন্দিরে শ্রীশ্রী জগন্নাথ দেবের রথযাত্রা ও তদুপলক্ষে নয় দিন ব্যাপী মেলা অনুষ্ঠিত হবে। দশাবতারের শ্রেষ্ঠ অবতার দ্বাপরের শ্রীকৃষ্ণ অবতার, আর এই শ্রীকৃষ্ণের দ্বাপর যুগের শেষ লগ্নে ভগবান জগন্নাথের আবির্ভাব। আর সেই জগন্নাথই - কলির জীবের উদ্ধারের জন্য যাহার আবির্ভূত, তিনিই শ্রীশ্রী জগন্নাথ/শ্রীকৃষ্ণ/শ্রীমান মহাপ্রভু। অর্থাৎ শ্রী ভগবান মানব কুলকে উদ্ধারের জন্য তপনে আজও শ্রীশ্রী জগন্নাথ রূপে ও শ্রীশ্রী রাধাগোবিন্দ রূপে বিরাজমান।

তপন শ্রীশ্রী রাধাগোবিন্দ সেবাশ্রম সংঘের পক্ষ থেকে এবারও শ্রীশ্রী জগন্নাথদেবের রথযাত্রার এবং তদুপলক্ষে রথযাত্রা হইতে উল্টো রথ পর্যন্ত নয় দিন ব্যাপী মেলার আয়োজন করা হয়েছে তৎসঙ্গে রক্তদান শিবির, চক্ষু পরীক্ষা এবং চক্ষু অপারেশন শিবির অনুষ্ঠিত হবে। এই বিশাল কর্মকাণ্ডে আপামর জনগণকে জানাই সাদর আমন্ত্রণ। সকলের প্রচেষ্টা ও ঐকান্তিক সহযোগিতায় এই রথযাত্রা উৎসব তপনের এক ঐতিহাসিক দৈবী উৎসবে পরিণত হবে এই আশা করি।

Mob.- 9734080009

ইতি নিবেদক -

সাধারণ সম্পাদক

অনুষ্ঠানসূচীঃ-

তপন শ্রীশ্রী রাধাগোবিন্দ সেবাশ্রম কমিটি

আগামী ১লা শ্রাবণ, ১৪২২ (ইং- ১৮/০৭/১৫) শনিবার শ্রীশ্রী জগন্নাথ দেবের রথযাত্রা ও দুপুর ১২টা হইতে ৩টা পর্যন্ত প্রসাদ বিতরণ। ৯ই শ্রাবণ, ১৪২২ (ইং- ২৬/০৭/১৫) রবিবার শ্রীশ্রী জগন্নাথ দেবের পুনঃযাত্রা (উল্টোরথ)

বিঃ দ্রঃ- রথযাত্রা উপলক্ষে নয় দিন ব্যাপী বৈকাল ৪টা হইতে ভগবত পাঠ ও পদাবলী কিত্তন অনুষ্ঠিত হইবে।

রাধাগোবিন্দ মন্দিরে পিতা/মাতার বা প্রিয়জনের উদ্দেশে নামের ফলক (প্লেট) দিতে ইচ্ছুক ব্যক্তির মন্দির কমিটির সঙ্গে যোগাযোগ করুন।

চারশত এক (৪০১) টাকা দান করিয়া শ্রীমন্দিরের শ্রীশ্রী রাধাগোবিন্দ সহ অন্যান্য বিগ্রহের সেবার জন্য একদিনের ব্যয় ভার বহন করে নিজেকে ধন্য ও কৃতার্থ করুন।

UBI A/C No. : 0393010212632 \* IFSC : UTBIOTAP964

তপন শ্রীশ্রী রাধাগোবিন্দ সেবাশ্রম সংঘে দ্বিতল বিশিষ্ট নাটমন্দির, যাহার আনুমানিক ব্যয় ৮ কোটি টাকা। এই নির্মাণ কার্বে অর্থ, রড, পাথর, ইট, সিমেন্ট দিয়ে ভগবানের এই মহান সেবাকার্যে সেবা করুন ও শ্রী শ্রী রাধাগোবিন্দের কৃপা ও আশীর্বাদ লাভ করুন।

রথযাত্রা উৎসব পরিচালনায় ও ব্যবস্থাপনায় :- তপন থানার কাঠ মিস্ত্রি সম্প্রদায়, মতুরা সম্প্রদায় ও মন্দির কমিটি, শ্রী বিষুপ্রিয়া সম্প্রদায়, শ্রী জগন্নাথ সম্প্রদায়, শ্রী বজরঙ্গবলী সম্প্রদায়।